
【小学校算数 基本問題 小６－⑦】

（ ）組 氏
「図形の拡大と縮小」№１

（ ）番 名

（単元評価問題：小６－⑦２）１ ア ① ⑦の図形の拡大図を， ～ からすべて選びましょう。

③，⑤，⑥答 え

の三角形は， の三角形の２倍の拡大図です。次の問いに答えましょう。２ イ ア

）(1) の①の長さと， の②の角の大きさを答えましょうア イ 。（単元評価問題：小６－⑦３ ４,

°① ㎝ ②４ ６０

(2) 下の文の にあてはまることばを書きましょう。

， ， ， 。ア イの図を見ると 形の同じ２つの図形では 次のようになっている

○ 対応する直線の は，すべて等しい。長さの比

○ 対応する角の大きさはすべて等しい。
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， 。アの図形の辺の長さの比は ２：３です

この比と等しい２：３や４：６，６：９の

辺の長さの比になっている図形をさがすと

答えが見つかります。また，図形のたてと

，横の向きが逆になっている場合もあるので

気をつけましょう。

①を２倍した長さが

８㎝になるので，①は

８÷２で４㎝になりま

す。角の大きさは２倍

の拡大図になっても変

わりません。
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【小学校算数 基本問題 小６－⑦】

（ ）組 氏
「図形の拡大と縮小」№２

（ ）番 名

①の方眼紙にかかれた三角形の２倍の拡大図を，②の方眼紙にかきま３

（単元評価問題：小６－⑥５）しょう。

① ②

１
頂点Ａを中心にして，四角形ＡＢＣＤの２倍の拡大図と の縮図をか４

２
きましょう。（単元評価問題：小６－⑦６）

Ａ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

下の建物の実際の高さはおよそ何ｍですか。三角形ＡＢＣの の５
２００

縮図をかいて求めましょう。（単元評価問題：小６－⑦７）
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およそ １２ｍ答え
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方眼紙の場合，辺の長さのマス目を数えてそ

れぞれの長さを２倍すると，２倍の拡大図がか

けます。ななめの辺も同じですが，かたむきが

変わらないようにかくことがポイントです。

２倍の拡大図

１
の縮図

２

１０ｍの は５㎝になります。５㎝

の両端に５０°と９０°をとり，高さを測る

と６㎝になります。６㎝をもとの長さにもど

， ，すために２００倍すると １２００㎝になり

単位をｍにすると１２ｍになります。
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